

Мастер класс простых поделок к Пасхе с детьми.

Добрый день, дорогие друзья, у меня для вас есть несколько творческих идей поделок к празднику Пасха, которые можно сделать со своим ребёнком в ожидании праздника.

Совсем скоро мы будем отмечать прекрасный, светлый праздник-Пасху. Этот день приятно провести в кругу семьи, к нему готовятся тщательно в каждом доме. Волнительно не только взрослым, но и детям, ведь они активно участвуют в создании оригинальных сувениров.

Аппликация "Пасхальный кулич".

Интересная и простая аппликация на праздник Пасхи - это именно то, с чем отлично справятся дети под руководством взрослого. Я предлагаю сделать праздничный кулич из бумаги.

Для работы приготовьте:

- * лист основа для работы;
- * цветная бумага;
- * ватные диски;
- * ватные палочки;
- * клей ПВА, клей пистолет;
- * бисер или крупа;
- * подложка;

Вырезаем из коричневого прямоугольника кулич, из маленьких цветных прямоугольников овалы (пасхальные яйца) и приклеиваем их на лист основу.

Затем украшаем ватными дисками наш кулич (приклеиваем белую глазурь), посыпаем кондитерской посыпкой верх кулича, кладём поделку в сторону, чтобы она высохла.

Вырезаем из картона веточки вербы, приклеиваем их с помощью пистолета слева и справа от кулича.





Получилась вот такая праздничная аппликация!

Мастер - класс "Пасхальная лужайка".

Пасха - один из чудесных праздников, когда в доме царит атмосфера добра, радости, любви. С особым вдохновением мы печём сдобные, ароматные куличи, готовим паску, красим яйца, украшаем свой дом. Придать атмосферу уюта и праздника помогут поделки из яичных лотков. Достаточно проявить свою фантазию, и получится красота!

Итак, нам потребуется:

- * яичный лоток;
- * гуашь жёлтого цвета;
- * палитра, кисть;
- * фетр зелёного цвета;
- * заготовки цветов;
- * крашенки;

Берём яичный лоток и делаем в нем отверстия, затем широкой кисточкой раскрашиваем будущую лужайку. Из зелёного фетра вырезаем травку и приклеиваем с помощью клея пистолета на лужайку.

Украшаем её цветами и крашенками.

Процесс выполнения займёт несколько часов, и я считаю, что это отличный способ интересно увлечь ребёнка и развить в нем навыки творчества и фантазии. Обязательно попробуйте сделать такую поделку!



etoleto77.livemaster.ru



etoleto77.livemaster.ru



etoleto77.livemaster.ru



etoleto77.livemaster.ru



etoleto77.livemaster.ru



etoleto77.livemaster.ru

Спасибо за внимание.